

Цех превратили в свалку

Старые кадровые рабочие завода «Рабочий металлург» не помнят, чтобы за всю историю завода было что-либо подобное: что творится сейчас. Действительно, трудно себе представить более неприглядное положение.

Нерадивые руководители довели завод до такого состояния, что он превратился в свалку. Куда бы вы ни заглянули, всюду навалены горы шлака, металломолота, бракованной и готовой продукции (кстати сказать, первая ничуть не меньше, чем вторая). В цеху № 3 подошли почти невозможны, со всех сторон его окружает штабеля готовой и бракованной продукции, кучи металломолота и прочих отходов и отбросов. Пройдет еще неделя, две, и пех потеряет то же самое это.

Не особенно запущенность и бескультурье царят в стальелитейном цехе (начальник т. Смирнов). Цех является ведущим на заводе, если он будет спасен с планом, спартится с ним и завод в целом. Однако, цех довели до такого состояния, что создалась угроза остановки его. Причин этому—запущенность и захламленность. Дело дошло до того, что шлаки стали свалывать прямо в цехе, его уже скопилось здесь примерно около 700 тонн, гора выросла чуть не до потолка. Работчики буквально не дождутся ногой вступить.

Подобных фактов, говорящих об исключительном бескультурье, можно приводить до бесконечности. На заводе имеется директор, главный инженер, главный механик, имеются начальники, партийная и профсоюзная организации, которым хорошо известны эти факты. Но странное дело, никто из них не только не борется с этими недостатками, но и не желает бороться. А это приводит к тому, что завод не выполняет план, ежемесческо дает на сотни тысяч рублей брака. Дали сегодня 10 плавков в

Ю. Карцев.

РОСТ КОНЕВОДСТВА—ВОИННО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЗАДАЧА

Постановление партии и правительства от 12 мая дает развернутую большевистскую программу быстрого подъема коневодства. Обеспечить его выполнение—боевая задача всех работников сельского хозяйства и руководителей, имеющих гужтранспорт. Хорошие лошади должны стать гордостью каждого хозяйствства. Быстрый рост конского поголовья еще более укрепит оборонную мощь страны, а это окажет прямую помощь доблестной Красной Армии.

Увеличение конского поголовья обеспечено там, где ликвидирована бесплодия в ходе за конем, внимательно подобраны конюхи, рабочий день для каждой лошади запланирован с вечера и доведен до сведения конюхов, который обязан выдать лошадь на работу и принять ее в конюшню со строгим осмотром. Сохраняется в ходе за конем, внимательно относиться к сбруе и обуви. Норы неизправляемы обуви (хомут, седалка), оголовки повозки, вальцы лошадей, выводят их из строя. Это получается в основном от недосмотра конюхами или заведующими транспортом, которые за все эти упущения должны нести строгую ответственность.

Однако в деле этого нет. Вот одни из примеров. В хозяйственной больнице подбор лошадей предполагает исключительную ценность (лошади рысистой породы). Хозяйство имеет свой ниподом и тренеры. Казалось бы, чего ждать лучшего, но не тут-то было. Покрытие 4 из 5 рекордистом жеребцом «Шалу», которые должны были в весне 1943 года дать привод, абортированы. Причина забора жеребцов не установлена, и виновные никакой ответственности не понесли. При наличии опытного ветеринара, находящегося в близком контакте, была допущена чесотка на лошадях, которая с большим трудом ликвидирована только лишь на конец весны.

Н. Муратов.

Зав. горзо.

НА ПРИШКОЛЬНЫХ УЧАСТКАХ

Передовые школы города уже заселили сея на своих огородах. В 25 средней школе засажено картофеля 2,5 гектара. В обработке участка помогли МТС и татицартель. На посадке картофеля участвовало 20 учащихся и почти все учителя школы. Большую работу провела председатель месткома А. С. Титова, которая активно помогала директору школы в изыскании сеянин и организацией работы на полях.

Производится посадка картофеля на

полях 31 средней школы. Шефствующий над школой совхоз помог обработать участок. Трактор совхоза вспахал 5 гектаров земли. Сейчас колхозники вручную разбивают подготовленные пласти и производят посадку.

В этих школах закладывается основа кропкой продовольственной базы.

В будущем учебном году учащиеся и весь коллектив работников школы будут обеспечены горячим питанием.

Г. Андреева.

Бесхозяйственность

По ул. Луначарского при доме № 4 имеется большой двор, где царят полнейшая бесхозяйственность. На двору разлиты почтовые ящики, которые закрывают ими уборной, но приколоты. Домоуправления т. Дельфинская думалась выивать почтовые ящики прямо во дворе, выкопав для этого яму и привезя ее куском пробитой фанеры. Такое «благоустройство» двора приводят к расстройству антисанитарии и может повлечь за собой эпидемические

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Забота о семьях военнослужащих является неотъемлемой задачей всех руководителей предприятий, учреждений и организаций. Только тогда, когда семья чувствует не только материальную помощь, но и моральную поддержку, ей становится легче переживать все трудности, связанные с войной. Семьи, которые чувствуют посыпанную заботу со стороны коллектива, где раньше работали их мужья, еще больше стараются отдать свои силы на выполнение производственного задания и других задач, которые сейчас решают партия и правительство.

В своих письмах, присланных в редакцию, семья военнослужащих, бойцы и командиры выражают благодарность руководителям предприятий и особенно по предупреждению желудочно-кишечных заболеваний детей. Мощным средством предупреждения кишечных заболеваний являются прививки и фагопрофилактика. В проведении прививок особенно отстают завод, где директором т. Замский, комбинации им. Ленина, стекольный комбинат Зорышина, ТЭЦ, фабрики им. Молотова, «Искра-Октибрь». Такое положение объясняется несерезным отношением со стороны дирекций предприятий к проведению прививок и отсутствием помощи со стороны профобразований здравоохранения. Не лучше обстоит дело и на заводе «Рабочий металлург».

В письмах, присланных в редакцию из фронта, семья военнослужащих, бойцы и командиры выражают благодарность руководителям предприятий и правительству. И не случайно там, где руководители по-настоящему понимают задачи, поставленные государством от оказания всемерной помощи семьям военнослужащих, мы видим, что эти семьи за проявленную заботу платят сторицей.

В своем письме А. Вихрев пишет: «Мой муж работал в текстильном институте, сейчас он на фронте металлическим пребыванием. Я осталась с тремя детьми, но мне не так тяжело переживать трудности, так как я чувствую—мы не одни, не забыты. Коллектив текстильного института следит, как мы живем, и оказывает нам своеобразную помощь. В зимнее время привезли дрова. Дали машины, поддерживает материально».

«Мой муж погиб на фронте,— пишет жена завода «Рабочий металлург» Дмитриева.— Это большое горе, которое трудно пережить, но меня много поддерживает коллектив завода. Я не забыта. Мне много помогают и помогают руководство завода. Дали новую квартиру. Выдали ордер на «дробь», дадут кровати с матра-

циами, 2 ватных одеяла, 4 наволочки, ордер на мануфактуру и 200 рублей денег и другие вещи. Прислали посыпанную заботу. За всю их заботу я еще больше буду работать».

Жены фронтовиков Мишина, Кучерова, Проводилова, Благодарова, Ховсова выносят свою благодарность руководителям предприятий, учреждений за их чуткое отношение и проявленную заботу в семьях, у которых мужья с честью выполняют первомайский приказ товарища Сталина.

В письмах, присланных в редакцию из фронта, семья военнослужащих, бойцы и командиры выражают благодарность руководителям предприятий и правительству. И не случайно там, где руководители по-настоящему понимают задачи, поставленные государством от оказания всемерной помощи семьям военнослужащих, мы видим, что эти семьи за проявленную заботу платят сторицей.

В своем письме А. Вихрев пишет:

«Мой муж работал в текстильном институте, сейчас он на фронте металлическим пребыванием. Я осталась с тремя детьми, но мне не так тяжело переживать трудности, так как я чувствую—мы не одни, не забыты. Коллектив текстильного института следит, как мы живем, и оказывает нам своеобразную помощь. В зимнее время привезли дрова. Дали машины, поддерживает материально».

«Мой муж погиб на фронте,— пишет жена завода «Рабочий металлург» Дмитриева.— Это большое

горе, которое трудно пережить, но меня много поддерживает коллектив завода. Я не забыта. Мне много помогают и помогают руководство завода. Дали новую квартиру. Выдали ордер на «дробь», дадут кровати с матра-

ЖЕЛУДОЧНО-КИШЕЧНЫЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ И МЕРЫ БОРЬБЫ С НИМИ

Для успешной борьбы с заразными заболеваниями в нашей стране имеются благоприятные условия. На долю здравоохранения расходуются большие средства, которые в бюджетах нашего города составляют 45,5 проц. от общих расходов.

Наступило теплое время года. Несмотря на работами здравоохранения встали серьезные задачи—осуществить все необходимые меры по профилактике кишечных инфекций и особенно по предупреждению желудочно-кишечных заболеваний детей.

Мощным средством предупреждения кишечных заболеваний являются прививки и фагопрофилактика. В проведении прививок особенно отстают завод, где директором т. Замский, комбинации им. Ленина, стекольный комбинат Зорышина, ТЭЦ, фабрики им. Молотова, «Искра-Октибрь». Такое положение объясняется несерезным отношением со стороны дирекций предприятий к проведению прививок и отсутствием помощи со стороны профобразований здравоохранения.

Самолеты английской береговой авиации уничтожили в течение последних 10 дней 5 подводных лодок противника.

В Средиземноморском бассейне самолеты союзников продолжали свои удары по базам держав оси в Сардинии и на острове Капелле-рия.

По сообщению агентства Рейтер, общее число жертв в результате взрывов английских бомбардировщиками баз на реках Едер и Мене достигает 70.000 человек.

ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ СОЮЗНИКОВ

ЛОНДОН, 30 мая. (ТАСС). Как официально сообщается, в ночь на 30 мая весьма мощные отряды английских бомбардировщиков совершили ожесточенный налет на Вупперталль. Из этой операции не вернулось на свои базы 33 самолета. В районе Вупперталля расположены крупные химические заводы «И. Г. Фарбениндустри» и парикмахерский завод Егеря. Огнемы были большие пожары и взрывы.

Вчера днем крупнейшие из всех участников до сих пор налаживали соединения американских тяжелых бомбардировщиков подверглись массированным атакам различных объектов во Франции. Особенно ожесточенным налетом подверглись военные сооружения в Ренне, базы подводных лодок в Сен-Назере и Ж-Палис. Британская авиацияоказала интенсивное сопротивление. В воздушных боях сбито много неприятельских машин.

Самолеты английской береговой авиации уничтожили в течение последних 10 дней 5 подводных лодок противника.

В Средиземноморском бассейне самолеты союзников продолжали свои удары по базам держав оси в Сардинии и на острове Капелле-рия.

По сообщению агентства Рейтер, общее число жертв в результате взрывов английских бомбардировщиками баз на реках Едер и Мене достигает 70.000 человек.

УНИЧТОЖЕНИЕ ЯПОНСКИХ ВОЙСК НА ОСТРОВЕ АТТУ

ЛОНДОН, 30 мая. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в Вашингтоне официально объявлено, что японские войска на острове Атту (Алеутские острова) уничтожены.

ТОКИО, 30 мая (ТАСС). Как передает агентство Домей письмо в Токио официально объявлено, что 29 мая всякая связь с японскими войсками, действующими на острове Атту, прервана. Как полагают, все офицеры и солдаты японского гарнизона погибли.

ПРИБЫТИЕ ГЕНЕРАЛА ДЕ ГОЛЛЯ В АЛЖИР

ЛОНДОН, 30 мая. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, генерал де Голль прибыл сегодня утром на Алжирский аэропорт, где был встречен генералом Жиро.

РАСКРЫТИЕ В СТОКГОЛЬМЕ ОРГАНИЗАЦИИ ПО ВЕРБОВКЕ ШВЕДОВ В НЕМЕЦКИЕ ВОЙСКА «СС»

СТОКГОЛЬМ, 29 мая. (ТАСС). Вчерашние шведские газеты опубликовали сообщение о раскрытии в Стокгольме тайной организации по вербовке шведов в немецкие войска «СС». Шведская полиция произвела обыск в помещении этой организации на несколько часов до отправки оттуда группы из 10 завербованных. По сообщению газет, случаи вербовки в Германию завербованных шведов имели место и раньше.

Работники пищевой промышленности, комендант общежитий, управляющие домами, уборщики и пр. изображают предупредительные меры в отношении кишечных заболеваний—благодаря обращению санитарной инспекции и общественного питания.

На лучше обстоит дело с подготовкой рабочих и служащих. На судоверфи имени «Комсомольской правды» из 350 человек ни один не обучен. Такое же положение в артели им. Октябрьской революции, на хлебокомбинате, в совхозе им. Ленина и других предприятиях.

Руководители этих учреждений т. Сутикова, Савицкая, Нечаева, Копиченко игнорируют выполнение постановления СНК СССР от 2 июля 1941 года, обязывающего обучить каждого члена коллектива мероприятием ПВХО.

Крайне плохо идет освещение группы санитарии специальным имуществом противохимической защиты. Многие предприятия и учреждения не обеспечивают противогазами, антимасками и т. д., а в тресте общественного питания по распоряжению т. Кулешова 8 противохимических комбинезонов и 50 пар специальных чулок отдали для рыболовецкой бригады. Можно ли при таком отношении ожидать хороших результатов?

Руководители предприятий и учреждений пока понятия не имеют о необходимости противогазов. Райиспекции и райкомхозы обязаны установить систематический контроль за состоянием мероприятий ПВХО и лиц, проявляющих в этом беспечность, привлечь к ответственности по существующему законоположению военного времени.

А. Коровин. Начальник штаба МПВО

С. Маньковский.

Отв. редактор Н. КАЗАКОВ.

ТЕХНИКУМ СОВЕТСКОЙ ТОРГОВЛИ

производит прием заявок для поступления в техникум. Заявления принимаются до 15 августа. Техникум готовят товарами по группам промышленных и промышленных товаров и бухгалтеров торговых предприятий.

Срок обучения на товарамах отделениях 3 года, а на бухгалтерском 2 года.

Лица, окончившие 9-10 классов средней школы, а также творческое отделение примутся без испытаний на второй курс.

Иногородники предъявляют общежития. При техникуме открытые закрытые столицы. Всем студентам предоставляется место в общежитии института. Для иногородников имеется общежитие столицы. Руководитель института имеет право отказать в приеме на техникум.

МОСКОВСКИЙ ИНСТИТУТ СТАЛИ ИМЕНИ И. В. СТАЛИНА

объявляет прием студентов на старшие курсы института.

Московский институт стали имени И. В. Стали готовят инженеров-металлургов следующих специальностей: доменные производство, стальеплавильное производство, прокатка и волочение, птичники производственные, коми-штамповка, термическая обработка и металловедение.

Студентам академически успеваемые (имеющим отметки по дисциплинам «отлично», «хорошо» и «достаточно») выплачиваются стипендии.